

Wyman 尾場 Eason 阿詩濕吻演出

遭網民批評阿徐祖兒力撐



▲ Eason (右) 和阿詩在演唱會上濕吻演出，惹來爭議
▼ 祖兒 (右) 和彭鈞合唱《心淡》

一連六場的「黃偉文作品展演唱會」前晚舉行尾場，黃偉文 (Wyman) 的好友們齊參與演出，場面星光熠熠。其中陳奕迅 (Eason) 與何韻詩演唱當年張國榮與梅艷芳的《芳華絕代》時，不單大跳辣身舞，更當眾伸開濕吻及摸胸，令全場觀眾嘩然。對於二人的忘我演出，不少網友都批評過激又過火，阿詩昨日在微薄回應，稱忘我的專業精神是在阿梅及哥哥身上學習，又斥網民胡亂發表高見。徐濠縈及容祖兒則齊在微薄力撐，大讚演出「正」。

前晚演出的歌手有彭鈞、楊千嬅、陳曉東、蘇永康、梁漢文、何韻詩、吳君如、容祖兒及陳奕迅等。不少藝人亦前來捧場，如汪明荃、樂易玲、陳志雲、陳可辛與女兒、周汶錡、徐濠縈及女兒康堤、沈嘉偉、邱淑貞、張智霖及袁詠儀等。

祖兒憶當年感觸落淚

彭鈞在第一場演出過後，好評如潮。前晚她穿上火紅色長裙再度演出，唱出名曲《小玩意》及跟祖兒合唱《心淡》。已很久沒公開獻唱的吳君如與Wyman合唱《初·十五》，老公陳可辛抱着女兒上台獻花。而祖兒唱出《黃色大門》時感觸落淚，她說：「當年陳奕迅話我知，Wyman不知我是誰，到聽完我的唱片後，決定幫我寫《痛愛》。」不過，前晚最高潮就是何韻詩與陳奕迅合唱《芳華絕代》，Eason坐在大班椅上以哥哥張國榮的腔調演唱，阿詩則不時坐在Eason的大腿互換，期間Eason多次摸到阿詩的胸部及屁股，最後二人更濕吻起來。最後一眾歌手上台安哥大唱彭鈞名作《給我愛過的男孩們》，薛凱琪邊唱邊跳，但就突然失足踢甩了高跟鞋，十分狼狽，要梁漢文幫她執鞋。演唱會於午夜十二時結束，與致勁的祖兒更大叫是否想安哥，Eason忍不住說：「你不要搞事了。」

Eason 坦言不敢吻祖兒

演唱會後，阿詩與Eason接受訪問，Eason坦言之前跟阿詩商量過，希望唱這首歌時有特別演出，可以超越之前哥哥、阿梅的演出。阿詩笑指見到徐濠縈時，對方都笑她今次徹底給Eason了。但祖兒坦言女兒看到後好驚，問為何爸爸跟姑姑這麼親熱。Eason笑說：「沒什麼，現在三十幾歲是狼虎之年。他自己只是禮尚往來，他笑說：『可能阿詩誤會了我的嘴脣是否頭。』」記者指他摸了阿詩胸部好多次，他解釋只是輕撫對方，笑言好舒服，但若換了對手是容祖兒就不夠膽。容祖兒表示在後台看到二人的火辣演出，看到也暈了一暈。祖兒笑說：「我見到Eason的劇，之前Eason已形容得繪形繪色，但沒說過會濕吻，只是說會有身體接觸。但他們都是專業的演出，無可厚非！」但她本身未能接受這種演出，覺得他們肉騰騰像捧角。



千嬅現身 跟Wyman一抱淚恩仇

早前黃偉文 (Wyman) 與楊千嬅傳不和，有指千嬅不會亮相Wyman的演唱會，但在前晚尾場，腹大便便的千嬅終於現身，令在場觀眾十分驚喜。千嬅唱了三首歌，《可惜我是水瓶座》、《勇》及《野孩子》，之後更與Wyman深情擁抱，實行「一抱淚恩仇」。

呼籲支持本地樂壇
千嬅前晚挺着巨肚，穿上黑色透視裙及平底鞋演出，演唱時不時摸着巨肚。其老公丁子

高亦在台下欣賞。千嬅演唱後，Wyman非常識做，拿鮮花及紫色的BB車上台送給她，二人隨即含淚擁抱，場面感動。Wyman在演唱會臨完結時，他表示終於明白什麼叫產後抑鬱，六晚演唱會感覺自己如大肚婆得到大家寵愛。Wyman又呼籲香港觀眾支持本地樂壇，因為去年《那誰》在商台頒獎禮輸給《那些年》，他真的感到好「無癮」。他說：「李麗珊曾經話香港運動員不是垃圾，香港歌手、音樂人亦不是垃圾，而是化垃圾變神奇。」

Kelly 缺席沒遺憾

演唱會後，Wyman接受訪問，他表示上半生的人情卡已碟完了，相信不可能再來一次。惟獨缺了陳慧琳，會否覺得是遺憾呢？Wyman笑言不是遺憾，大家都知她再有第二胎，他都寧願對方生BB。對於千嬅上台演出，Wyman坦言大家已有七、八年沒有碰面，感覺生疏了。千嬅也是兩日前才答覆會來的，在後台，千嬅更給了他四封利是，令他很感動；而紫色BB車也是前天下午才趕及找到的。

問到他們是否「一抱淚恩仇」？他指之前只是大家寫不和，兩人其實因為在工作上遇不到才生疏。去年千嬅結婚，他都有去。Wyman又稱這次演唱會已沒有遺憾，想見的朋友都來了，最意外是五月天的阿信及林夕也來捧場。



▲ 千嬅穿上平底鞋在Wyman演唱會上獻唱
▶ Wyman (左) 與千嬅「一抱淚恩仇」



▲ Wyman (右五) 完成六場演唱會，得一眾好友歌手支持
▶ 君如 (左) 和Wyman合唱《初·十五》

嚴爵港個唱

望邀 MC Jin 任嘉賓

來自台灣的嚴爵和樂團MP魔幻力量定於四月十六日和十七日，先後在Star Hall舉行演唱會。昨日發布會上，大會安排了偶像跟fans打籃球，而fans就趁機向偶像送贈禮物，而嚴爵收到彈弓後亦示範了一下滿足fans。

首次在港舉行個唱的嚴爵表示心情很興奮，將會把台灣演出的兩場演唱會原汁原味地搬到香港，更希望邀請MC Jin擔任表演嘉賓；在旁的MP魔幻力量就笑言屆時可能忍不住衝上台。問到可擔心先後演出會被拿作比較，嚴爵稱fans們會互相支持，MP魔幻力量則指雙方的音樂演出不同，嚴爵的較專業，他們則像派對似的，不過他們在台灣表演嘉賓是叮噹，由於叮噹當日身在馬來西亞有自己的演唱會不能來港，是次在港的嘉賓將另請其他歌手，心目中希望請MC仁或LMF。

MP 魔幻力量稱小齊狀態佳

將於本週為任賢齊個唱演出的他們更希望請得小齊和五月天前來捧場。提到小齊早前盲腸炎入院做手術，他們笑謂：「對呀，近日練排，小齊還說怕腸子跑出來呢！不過這陣子密習式的練排，他的狀況亦一天比一天好，小齊是亞洲鐵人，沒問題。」說到他們又指會動練肌肉，MP魔幻力量笑稱練成肌肉亦不介意在台上展露，輕則上身真空露胸、重則全露只遮臉，嚴爵亦至少露出他們展示的三分之一、如肚子，嚇得嚴爵即說自己演出的重點在音樂上。



▲ 林莉 (左) 和陳偉霆齊出席活動

陳偉霆阿 Sa 舢舨嘆二人世界

港台昨日舉行的「香江暖流——普英語簡單」開展禮，出席的有陳偉霆與林莉，會上二人跟長者齊攀石。陳偉霆做足準備工夫，穿上legging防走光，但期間不停望着自己的下體，表現有點尷尬。陳偉霆表示未試過跟長者們攀石，至於不停向下望，因為有勒住的感覺。

情人節 99 支花贈女友

提到前晚情人節，陳偉霆表示完成工作後與女友蔡卓妍 (阿Sa) 往銅鑼灣避風塘舢舨嘆海鮮。他笑言有送花給女友，也有花四位數字送花給媽咪。問到他媽咪還是女友的花費？他表示不計較價錢，送給女友的都差不多九十九枝；而阿Sa則送了銀包給他。昨日有報道指內地網站借英皇名義搞選星活動騙財，他表示不知此事，希望快些過去。林莉表示前晚情人節沒有花收，她都覺得好「癢」。她坦言身邊都有追求者，可惜沒有特別表示，令她很失望。另外，最近傳聞她與經理人緋聞男友「翻槌」，她就否認此事，她指大家只是好朋友。

展鵬阿田拍劇 唏噓又開心

王心慰監製新劇昨日舉行拜神儀式，演員有陳展鵬、田蕊妮與唐詩詠等。但陳展鵬就遲大到，事後他解釋因為要拍攝另一新劇的MV，加上要遷就一起拍MV的吳卓羲檔期，才會遲到。陳展鵬與田蕊妮都是亞視出身，但兩人卻未合作過，今次終有機會演對手戲。阿田表示以前只跟對方拍過亞視年曆，但幾時拍就忘記了。今次在無線合作，感覺好得意，唏噓又開心。她指當年大家在亞視都有努力過，但付出與收穫不成正比，現在希望大家都可以繼續進步。

望親熱戲點到即止

陳展鵬表示與阿田開工第二天就拍接吻戲，但沒有因為對方是人妻而不自然。他笑言會當她是自己的女朋友，也沒有理會杜汶澤。提到阿田主動要求加咀戲及床戲，展鵬笑言要看是否過到電視的尺度，最好是點到即止那種。



▲ 展鵬 (右) 和阿田首次合作拍劇



▲ 嚴爵 (右一) 和MP 魔幻力量齊出席發布會
▶ 嚴爵來港開演唱會，表示心情興奮